
Ｈ２７年度　議会報告会アンケート集計結果（市内２会場）

①87.0%

②13.0%

③0.0%

①男

②女

③無回答

①-(1)性別
① 0.0% ②0.0%

③5.6%

④13.0%

⑤25.9%

⑥22.2%

⑦31.5%

⑧1.9%

⑨0.0%

①２０歳代未満

②２０歳代

③３０歳代

④４０歳代

⑤５０歳代

⑥６０歳代

⑦７０歳代

⑧８０歳代以上

⑨無回答

①-(2)年齢

①98.1%

②1.9% ③0.0%

①市内

②市外

③無回答

②居住地区

①14.7%

②13.3%

③8.0%

④18.7%

⑤2.7%

⑥18.7%

⑦16.0%

⑧8.0% ⑨0.0%

①議会だより

②広報紙

③ホームページ

④新聞

⑤議員の活動報告チラシ

⑥議員から聞いた

⑦知人に誘われた

⑧その他

⑨無回答

③参加したきっかけ（複数回答可）

①46.3%

②7.4%

③33.3%

④13.0%

①分かりやすかった

②分かりにくかった

③どちらともいえない

④無回答

④報告会の内容

①50.0%
②48.1%

③1.9%

①参加した

②参加していない

③無回答

⑤昨年の報告会への参加

①68.5%

②3.7%

③20.4%

④7.4%

①参加したい

②参加したくない

③どちらともいえない

④無回答

⑥今後の報告会への参加

①24.1%

②40.7%

③16.7%

④3.7%
⑤14.8% ①評価する

②どちらかといえば評価する

③どちらかといえば評価しな

い
④評価しない

⑤無回答

⑦市議会の評価

①51.3%

②6.4%

③10.3%

④10.3%

⑤9.0%

⑥7.7%

⑦5.1%

①議会だより

②議会での傍聴

③議会ホームページ

④ケーブルテレビ

⑤議員及び議員のホームページ

⑥その他

⑦無回答

⑧議会情報取得手段(複数回答可）

①18.5%

②35.2%③27.8%

④7.4%

⑤11.1%
①思う

②どちらかといえば思う

③どちらかといえば思わない

④思わない

⑤無回答

⑨市民意見が市議会へ反映していると思うか


